Приложение 1
Задание 1.

Каждый вопрос имеет один или несколько правильных ответов. Выберите правильные.
1). Какими приёмами укладки кирпича пользуется каменщик?

                   А) «рядовая»

                   Б) «вприсык»

В) «вприжым»

Г) «вполуприсык»

2). Какие системы перевязки кладки вы знаете?

А) Однорядная

Б) Ступенчатая

В) Многорядная

Г) Трёхрядная

3) Какие операции  входят в процесс кладки? 

А) Организация рабочего места

Б) Закрепление угловых и промежуточных маяков

В) Подготовка неполномерных кирпичей

Г) Подача и расстилание раствора 

Д) Контроль качества кладки

Е) Подача и раскладка кирпича на стене

Ж) Установка порядовок

4) По какой системе перевязки укладывают столбы и простенки?

А) Однорядная

Б) Ступенчатая

В) Многорядная

Г) Трёхрядная

5) Какие из названных операций относится к кладке стен:

            А) Отпуск.

           Б) Шлифование.

           В) Раскладка.

           Г) Никелирование.
6) Для контроля вертикальности стен кладки применяют:

          А) Кельма.

          Б) Отвес.

          В) Правило.

          Г) Шнур-причалку.
7)  Ширина рабочей зоны при кладке стен:

        А) 2600 мм;  Б)  30 мм;  В)  70 мм; Г)  1600мм

8) Прочность,  какой системы перевязки кладки выше:

        А) Однорядной.

        Б)  Многорядной.

       В)  Трёхрядной.

        Г)  Двухрядной.

9)  Камни или кирпичи в ряду должны разделяться между собой:

       А) Только поперечными швами.

       Б) Только продольными швами.

       В) Поперечными и продольными швами.

       Г)  Горизонтальными швами.
 10) Толщина горизонтальных швов  каменной кладки должна быть

            А) 5-8 мм;   Б) 8-10 мм;   В) 10-15 мм;    Г)  10-18  мм

